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Kvadratické nerovnice

Prezentace nabizi Sest zcela novych dosud nepublikovanych prikladi
Prezentace je ur¢ena pro samostatnou praci rizn¢ nadanych studentti
pracujicich v pocitaCove ucebné nebo doma u jednotlivych pocitaci.

Tato verze navazuje na stejnojmennou prezentaci vyuzitelnou ve vyuce
pi1 vykladu noveho u¢iva. Neobsahuje vSak kompletni feSeni prikladu.
Studenti pocitaji do svych sesitil a po vypocitani prikladu st mohou
otestovat spravnost svého vypodtu pouzitim tla¢itka VYBERA,B,C,D |.
Mohou zvolit A | B | C| D |, ale pouze jedind moznost je spravna.

Pomoci nasledujicich tlac¢itek mohou zvolit priklad, kterym za¢nou.
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Vyieste v R kvadratickou nerovnici x* +4x>0.
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Vase odpovéd’ je chybna.




Vyborné! Zvolil jste spravnou odpovéed.




Kwvadratické nerovnice

4 A

V oboru realnych &isel vyieste nerovnici X2 —7x+12 < 0.
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D K =(—0;3)u(4; + o)
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4 A

Vase odpovéd’ je chybna.
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4 A

Vyborné! Zvolil jste spravnou odpoved..
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Vyieste nerovnici —2x° +8>0 .
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A K=(-22)
? K=(-2;8)
? K=1{-2;2}
D K = (2 +0)
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Vase odpovéd’ je chybna.
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Vyborne! Zvolil jste spravnou odpoved..
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Vyfeste nerovnici 5x° —6X+1>0 .
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Vase odpovéd’ je chybna.
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Vyborné! Zvolil jste spravnou odpoved..
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Vyieste v R kvadratickou nerovnici — 72x* +17x—-1>0 .
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Vase odpovéd’ je chybna.




Vyborné! Zvolil jste spravnou odpovéed.
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V oboru piirozenych &isel vyfeste nerovnici 4X° —3x—22<0.







Vase odpovéd’ je chybna.




Vyborné! Zvolil jste spravnou odpovéed.
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